

2018 JÚL 30.

Átvette: 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTERI JOGKÖRBEŒ ELJÁRÓ
ALPOLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 2/100 - 113/2018.
Az ülés száma: 2/99 - 9/2018.
Az ülés időpontja: 2018. augusztus 2.

Hiv. szám:

ELŐTERJESZTÉS**Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány 2018. évi őszi és téli munka- és költségvetési tervéről****Tisztelt Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság!**

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. június 12-i ülésén, a 398/2018. (VI.12.) ök. számú határozatával javasolta a polgármesternek, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és a Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány közötti együttműködési megállapodást a 2/96-119/2018. iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal kösse meg. A Felek által 2018. június 26-ai keltezéssel aláírt együttműködési megállapodás jelen előterjesztés 1. számú melléklete.


A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Kerület-és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság 2018. június 4-i ülésén a KÉB 44/2018. (VI.4.) számú határozatával úgy döntött, hogy javasolja, hogy a Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány készítsen negyedévente projekt- és költségvetési tervet és azt terjessze a Bizottság elé.

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. június 12-i ülésén, a 400/2018. (VI.12.) ök. számú határozatával úgy döntött, hogy a „Környezetvédelmi” Közalapítvány készítsen negyedévente projekt-és költségvetési tervet, és azt terjessze a Kerület-és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság elé.

A Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány kuratóriumi elnöke által összeállított, a 2018. évi hátralévő hónapjaira vonatkozó munka- és költségvetési terve jelen előterjesztés 2. számú melléklete.

Kérem a tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítványnak a 2018. év hátralévő hónapjaira vonatkozó munka- és költségvetési terv elfogadására.

Budapest, 2018. július „30.”


Németh Angéla
alpolgármester

Tiszt.

Melléletek:

1. A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és a Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány közötti együttműködési megállapodás

2. A Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány munka- és költségvetési terve a 2018. év hátralévő hónapjaira

Témafelelős: Polgármesteri Kabinet

Aláírás: 

Jegyzői láttamozás: 2018. július 20.

Aláírás: 

Határozati javaslat:

A Kerület-és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja aziktatószámú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal a Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítványnak a 2018. év hátralévő hónapjaira vonatkozó munka-és költségvetési tervét.

Felelős: polgármesteri jogkörben eljáró alpolgármester

Határidő: 2018. augusztus 2. (döntésre), 2018. december 31. (végrehajtásra)

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

(Jogsabály: A helyi környezet védelméről szóló 20/2002. (VII.2.) ök. rendelet 5/A§ és 5/C §)

Handwritten note: Készült 2018. 07. 30.

Képviselői Csoportnak
leadva:

2018 JÚL 3 0.

Átvette:.....



Elvénység

felülvizsgálatra érkezett:.....

2018 JÚL 3 0.

.....hó-n

Filip A

Szerződés száma: 652/2018. Ügyiratszám: 1/225-3/2018 Témafelelős: Polgármesteri Kabinet
Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
(1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.)
adószáma: 15735784-2-42
PIR törzsszám: 735782

képviseli: **Németh Angéla polgármesteri jogkörben eljáró alpolgármester**

(a továbbiakban: Önkormányzat), másrészről

Rákospalota – Pestújhely – Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány
Székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1 – 3.
Nyilvántartási száma: 01-01-0003302
Adószáma: 18043389-1-42
Számlasszáma: OTP Bank Nyrt. 11715007-20345176
képviseli: Makai Ferenc kuratóriumi elnök

(a továbbiakban: Közalapítvány, a továbbiakban együtt: Felek) között a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről szóló 20/2002. (VII.2.) ök. rendelete 5/C. §-a alapján, az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. Jelen együttműködési megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) célja a Közalapítvány aktív szerepvállalásának biztosítása az Önkormányzat környezetvédelmi feladatainak ellátásában.
2. A Közalapítvány vállalja a Budapest Főváros XV. kerületi lakosság közvetlen lakókörnyezetének és zöldterületeinek tisztaságát, rendezettségét, rendszeres gondozását elősegítő akciók és rendezvények megvalósítását; környezetvédelmi és természetvédelmi szemléletformálást a Budapest Főváros XV. kerületi lakosság körében, az önkormányzat környezetvédelmi programja végrehajtásában való közreműködést, a már bekövetkezett környezeti károk mérsékléséhez és a környezeti ártalmak megelőzéséhez való hozzájárulást.
3. A fenti feladatok ellátása érdekében a helyi környezet védelméről szóló 20/2002. (VII.2.) ök. rendelet 5/A. § b) pontja alapján az Önkormányzat a Környezetvédelmi Alap terhére a költségvetési rendeletben meghatározott módon és arányban forrást biztosít.
4. A Közalapítvány vállalja, hogy a Környezetvédelmi Alapból juttatott forrást kizárólag a megállapodás 2. pontjában meghatározott célokra fordítja.
5. A Közalapítvány jogosult a Környezetvédelmi Alapból juttatott forrás terhére a 2. pontban meghatározott célok elérése érdekében a kerületi lakosok és a kerületben tevékenykedő szervezetek részére pályázati úton támogatást nyújtani a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendeletében meghatározott feltételekkel.

[Handwritten signature]

6. A Közalapítvány a 2. pontban részletezett feladatok ellátása érdekében szervezett programokról költségterv, valamint rendezvények esetében meghívó és költségterv megküldésével előzetesen tájékoztatja a polgármestert.
7. A 6. pont szerinti programokról, valamint a Környezetvédelmi Alap terhére biztosított forrás felhasználásáról a Közalapítvány a polgármesternek évente szakmai és pénzügyi beszámolót nyújt be a költségvetési tárgyévét követő január 31-ig. A Közalapítvány a polgármester kérésére eseti jelleggel évközben is készít szakmai és pénzügyi beszámolót.
8. Jelen megállapodás a megkötésének napjától hatályos és határozatlan időre szól.
9. A Felek bármelyike jogosult a jelen megállapodást a másik félhez intézett egyoldalú, írásbeli nyilatkozattal 90 napos felmondási határidővel, a tárgyév december 31. napjára felmondani.
10. Jelen megállapodás a Felek egyező akarata esetén, kizárólag írásban módosítható.
11. A Felek kijelentik, hogy a teljesítés érdekében együttműködnek, vita esetén kötelesek álláspontjaikat egyeztetni és békés úton történő megállapodásra törekedni. A tárgyalások eredménytelensége esetén jogvitáik rendezésére a bíróság hatáskörét és illetékességét az általános szabályok szerint állapítják meg.
12. Jelen megállapodásban nem rögzített kérdésekben a Ptk-ban foglaltak az irányadóak.
13. Jelen megállapodás a 398 - 400/2018. (VI.12.) ök. számú határozatokon alapul.
14. Jelen megállapodás 4 eredeti példányban készült, amelyet a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írtak alá.

Budapest, 2018. 06.25.

Budapest, 2018. 06.26

Önkormányzat
képv.: Németh Angéla
polgármesteri jogkörben eljáró alpolgármester

Közalapítvány
képv.: Makai Ferenc kuratóriumi elnök

Ellenjegyzem
Budapest, 2018. 06.25.

Dr. Lampert Mónika
jegyző



Pénzügyileg ellenjegyzem
Budapest, 2018. 06.22.

Hörich Szilvia
Közgazdasági Főosztályvezető

- Kapják:** 1. Rákospalota – Pestújhely – Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány
2. Közgazdasági Főosztály
3. Polgármesteri Kabinet
4. Nyilvántartás

Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány 2018. évi őszi és téli munka- és költségvetési tervéről

FOGADJ ÖRÖKBE EGY KUKÁT!

Meghirdetjük cégeknek és civil szervezeteknek, hogy örökbe fogadhatnak egy kukát. Az alapítvány vesz 8 db csíktartós kukát, és a fokozottan szennyezett helyekre kihelyezi, ezzel példát mutatva a cégeknek! Civilek esetében, csak a fenntartási költségeket kell éves szinten állniuk (ürítés). Cégeknél a kuka kihelyezése, megvásárlása, és karbantartása a költség. A szemeteseken az alábbiak lesznek láthatók: nekünk fontos a kerület tisztasága, támogató lógó, reméljük nektek is. Célja hogy a buszmegálló környékén tapasztalható csikk szőnyegek meg szűnjenek!

Tervezett költség: a kukák vételára, kihelyezési, és éves karbantartási költség:
1 200 000 Ft

Összesen: 1 200 000 Ft

SZEMLÉLETFORMÁLÓ KIRÁNDULÁS!

Célja a kerületben működő Szemléletformáló és Újrahasználati Központ (SZÚK) megismertetése a lakossággal. Ezáltal csökkenthető az illegális hulladék lerakás! Ingyenes buszjáráttal visszük ki az érdeklődőket a SZÚK-ba, valamint az égető műbe. Ott megismerhetik az ingyenes hulladék lerakás feltételeit, illetve pikniken vehetnek részt. A busz Rákospalotán, Pestújhelyen, és Újpalotán szedné fel a lakosokat, és majd ide is vinné vissza őket. A kirándulást három alkalommal szerveznénk meg.

Tervezett költség/alkalom:

- busz 150 000 Ft
- piknik 150 000 Ft

Összesen: 300 000 Ft

Makai Ferenc sk.

Rákospalota - Pestújhely - Újpalota „Környezetvédelmi” Közalapítvány Kuratóriumi elnöke